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Тазьонок Наталя
БУХГАЛТЕР

 27 июля 2022    Город: Киев

Возраст: 44 года
Режим работы: удаленная работа, частичная занятость
Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Производство, Торговля, продажи, закупки

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

бухгалтер
ТОВ "Докпромпоставка" (Виробництво, торгівля), Торецк
02.2011 − 05.2022 (11 лет 2 месяца)

Обязанности:

Ведення бухгалтерського та податкового обліку підприємства ТОВ на загальній системі оподаткування (з ПДВ).
Ведення первинного обліку (оформлення і виписка первинних документів підприємства, робота з первинною
документацією від постачальників товарів і послуг). Ведення Кліент-Банку (формування платіжних доручень та
проведення банківських виписок у программі). Ведення ділянки виробництво (формування собівартості готової
продукції). Ведення відряджень та авансових звітів. Облік ОЗ, МНМА, МШП (введення в експлуатацію, нарахування
амортизації, списання). Зарплата та кадровий облік (нарахування зарплати, індексацій, відпусток, лікарняних;
кадровий документообіг). ПДВ (формування податкових зобов’язань з ПДВ, створення та реєстрація ПН і РК до ПН,
подання декларації з ПДВ, моніторинг та планування ліміту в системі електронного адміністрування). ЗЕД облік
(ведення операцій з імпорту та експорту, валютні-митні декларації, курсові різниці, продаж - купівля валюти).
Нарахування податків та зборів.  Закриття звітного періоду, взаємодія з контролюючими органами. Складання та
подання бухгалтерської, податкової та статистичної звітності.

Образование

Донецький державний університет економіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського
(Донецк)
Специальность: "Менеджмент організацій"
полное высшее, 09.1998 − 06.2003 (4 года 9 месяцев)

Знание языков
Английский - Средний

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  1С 7.7, 1 С 8.3 УТП, BAS Бухгалтерия ПРОФ, M.E.Doc, кабинет налогоплательщика,
прочие сервисы.
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